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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
704 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 186 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población
rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 704 casos efectivos se realizaron un total de 5.630 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 12,5%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional
para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 23 al viernes 25 de marzo de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 704

Aprobación Presidencial

50% 30%

4%

16%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? %

Aprueba Desaprueba

Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde



Aprobación Presidencial – Primeras semanas
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como… está conduciendo su 
gobierno? %
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Aprueba Desaprueba

*Fuente 2010: Encuesta SEGEGOB-ISUC
El 100% de cada medición se completa con las alternativas “No aprueba ni desaprueba”, y “No sabe, no responde”.
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Desaprobación Presidente Boric
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está conduciendo 
su gobierno? 
% Desaprueba
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Gabinete y 
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Conocimiento equipo de gobierno
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
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Evaluación equipo de gobierno
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma en cómo los siguientes ministros/as 
están desarrollando su labor…? % 
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Casos: En base a conocimiento de cada ministro/a. El 100% de cada ministro/a se completa con las categorías “Ni aprueba ni desaprueba” 
y “No sabe, no responde”. Se grafican ministros/con 40% o más de conocimiento.



Ministro/a más influyente del Gabinete
¿Quién cree usted que es el Ministro o Ministra más importante o influyente del gabinete de Gabriel Boric? 
Alternativas dadas. 
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Nombramiento de Bárbara Figueroa

¿Supo o escuchó que el Presidente Boric designó a 
Bárbara Figueroa, ex Presidenta de la CUT, como 

embajadora en Argentina? %
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NS / NR

Casos: 704
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ni mal

NS / NR

¿A Ud. le parece bien o mal que el Presidente 
Boric haya designado a Bárbara Figueroa como 

embajadora en Argentina? %



Evaluación de nombramiento de embajada argentina

¿A Ud. le parece bien o mal que el Presidente Boric haya 
designado a Bárbara Figueroa como embajadora en 

Argentina? %
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¿A Ud. le parece bien o mal que Pablo Piñera asuma como 
embajador de Argentina? %
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Casos: En base a quienes supieron de cada nombramiento.



Proyecto de 
Amnistía



Proyecto de Amnistía/Indulto

¿Supo que el gobierno del Presidente Boric puso suma 
urgencia al proyecto que permite una amnistía/indulta a 

presos por delitos del estallido social? %

Casos: 704
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¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con liberar a las 
personas detenidas por producir desórdenes, destrozos y 

violencia en el contexto del estallido social? %
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Liberación de detenidos durante el estallido social

Casos: 704
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Liberación de detenidos durante el estallido social
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con liberar a las personas detenidas por producir desórdenes, destrozos y 
violencia en el contexto del estallido social? %
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Convención 
Constitucional 



Confianza en la Convención Constitucional
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en la Convención Constitucional? %

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
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Perspectiva plebiscito de salida
Con la información que tiene actualmente, ¿Ud. votaría apruebo o rechazo a la constitución que proponga la 
Convención Constitucional en el plebiscito de salida de septiembre de este año? %
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Economía y 
sociedad



Preocupación por contagio de coronavirus
¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? 
% Mucho o bastante
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Uso obligatorio de mascarillas
¿Ud. Estaría de acuerdo o en desacuerdo con terminar con el uso obligatorio de las mascarillas en 
espacios públicos? %
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Estado de ánimo
En términos generales, ¿Cuál de las siguientes describe mejor su estado de ánimo y/o cómo se ha sentido 
en la última semana? 
Alternativas dadas. %
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Optimismo Alegría Felicidad Lleno de
energía

Estresado Frustración Tristeza/
pena

Aburrido Soledad Otra

Casos: 704

55%
Positivas

36%
Negativas
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Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %
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